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Šestatřicet bodů na kontě, průběžné čtvrté místo bod za třetí Spartou. Oprati stejné fázi
loňské sezony ve všech ukazatelích zlepšení. Takový je zevrubný výsledek podzimního
snažení Baníku. Trenér Pavel Hapal je s průběhem dosavadních devatenácti kol spokojen.

Podzimní část sezony je minulostí. Jak ji hodnotíte?

Jsem s podzimní sezonou spokojen. Hráči v ní odvedli své maximum, jedinou kaňkou je, že se nám
nepodařilo v poháru postoupit přes Kodaň. Jinak mohu tuto půlsezonu hodnotit velice pozitivně.

Baník má po 19. kole 36 bodů, to je o devět bodů víc než ve stejné fázi loňské sezony. Čím
především to je?

To řeknu velmi jednoduše. Je to výsledek práce, kterou mužstvo odvádí. Od loňského prosince za
sebou máme spoustu dalších tréninkových jednotek, další dvě přípravná období. To není jen o tom,
že uplynul nějaký čas. To je o tom, že jsme ten čas využili a mužstvo posunuli jak herně, tak i
výsledkově. Ještě to samozřejmě není bez chyb a bez výkyvů. Určitě jsme nemohli být spokojeni
třeba s výkonem proti Slovácku, ale těch kvalitně odehraných zápasů podle mého názoru rozhodně
přibylo.

Baník se na podzim vedle hodnocení výsledků, které se ostatně odráží i v postavení v
tabulce, často dočkal také velmi pozitivního hodnocení herního projevu. Baník na podzim
zkrátka herně bavil…

Vnímáme to, těší nás to, ale nejdůležitější je, že té cestě, po které jdeme, věří i hráči. Tím roste nejen
jejich sebevědomí, ale taky odhodlání poprat se o výsledek i ve chvíli, kdy se třeba herně tolik nedaří.
I proto jsme na podzim dokázali nejednou vyhrát i zápasy, ve kterých nám to herně tolik nešlo. To je
oproti loňsku další posun.

Ale také naopak…

Ano, byly i zápasy, jako třeba v Jablonci, ve kterých jsme body neurvali, i když jsme byli na hřišti
jasně lepším týmem. Anebo připomenu duel s Karvinou, ve kterém jsme podali podle mého názoru
vynikající výkon, jaký bych si představoval v každém utkání, ale bylo z toho jen těsné vítězství 2:1 a
mluvilo se o štěstí. Ne ne, s Karvinou i v Jablonci podalo mužstvo výborné výkony.

Ještě je tu jeden ukazatel. Při poslední reprezentační pauze měl Baník v reprezentačních A-
týmech spolu s náhradníky hned šest zástupců. To je číslo, na které Baník po léta nebyl
zvyklý…

To je další posun a ocenění práce celého realizačního týmu. Tím spíše, že jsou mezi nimi i hráči, se
kterými opravdu pracujeme dlouho a na jejich individuálním rozvoji je to znát.

Který z hráčů kádru A-týmu udělal v průběhu podzimu největší výkonnostní skok?

Napadá mě hned několik jmen, ale jmenovat přesto nebudu. S jednou výjimkou. A tou je brankář
Jakub Markovič. On už v době, kdy ještě kryl záda Jirkovi Letáčkovi, ukazoval, že je to velmi dobrý
brankář, ale nikdo jsme nevěděli, jak zvládne nést tu tíhu brankářské jedničky, která odchytá daleko
větší porci zápasů, než na jakou byl Kuba z předchozí sezony zvyklý. Ale on od začátku sezony chytal



skvěle, nedal nám důvod zapochybovat a v některých utkáních, jako třeba proti Slovácku, nás
doslova podržel. To je samozřejmě výsledek jeho přístupu k tréninkům, ale taky skvělé vysvědčení
našich gólmanských trenérů.

Určitě už máte základní představu o tom, jak by mohl vypadat kádr Baníku pro jarní část
sezony…

To mám, s vedením klubu samozřejmě komunikujeme. Bude ještě záležet na tom, zda se podaří kádr
v co největší míře udržet pohromadě. A taky na tom, co se podaří dotáhnout do konce, ale vím, jakým
směrem se vedení, pokud jde o možné posílení kádru, orientuje a na čem pracuje.

Takže věříte, že jarní Baník bude silnější než podzimní?

V to rozhodně věřím. A není to závislé jen na tom, koho do mužstva přivedeme. Jde taky o to, že nám
výkonnostně budou dorůstat i hráči, kteří zatím tolik šancí nedostávají, ale my s nimi pečlivě
pracujeme, připravujeme si je a vidíme, že jejich čas se začíná blížit.

Posunete do A-týmu pro přípravné období i někoho z béčka?

Ano, máme to v plánu. Někoho určitě posuneme. Uvidíme, s jakým kádrem budeme začínat, ale na
soustředění do Turecka poletíme ve větším počtu hráčů, čekají nás tam dvojzápasy, takže tam
dostanou prostor i někteří kluci z béčka.

Jedno jméno za všechny. Bude mezi nimi Sacha Komljenovic?

To je pracovitý kluk, ale bohužel se nám před koncem podzimu zranil. Věřím, že se uzdraví, že
naskočí do přípravy a že bude jedním z těch hráčů B-týmu, kteří s námi do Turecka poletí. Je to
výborný hráč s velkým potenciálem a budeme s ním pracovat tak, aby se do týmu začlenil.

Jak to bude z hlediska lednového startu přípravy s Ewertonem a Matějem Šínem, kteří v
posledních zápasech podzimu, respektive minutách, kvůli zdravotním problémům chyběli?

U Ewertona by se nemělo jednat o závažnou věc, má lehký zánět. Nechtěli jsme cokoliv riskovat a ani
před zápasem se Slováckem jsme Eweho do ničeho netlačili. On by se na zápas připravil, ale opravdu
jsme nechtěli vůbec nic riskovat. Věřím, že do přípravy přijede zdravý. U Šíňase je to horší, počítáme
s nějakou až šestiměsíční pauzou, i když existuje naděje, že nakonec tak dlouhá nebude.

Součástí baníkovského podzimu byli samozřejmě i fanoušci. Baník je v tabulce průměrné
domácí návštěvnosti po podzimu na třetí příčce. Tohle tým určitě vnímá…

Vnímá, samozřejmě. Jsme za to všichni vděčni, že to tak je a já za to fanouškům zase upřímně děkuju,
protože to je opravdu velká podpora, kterou od nich cítíme. Tak snad jsme jim za to na podzim dělali
povětšinou radost.
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